

## A szép dolgok mindig egyszerűek

Beszélgetés Marchhart Dénessel, a Patika Egészségpénztár Igazgató Tanácsának tagjával



Marchhart Dénes 1967-ben született. Matematikát és fizikát tanult a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen, majd Londonban folytatta tanulmányait. 1992-ben ösztöndíjat nyert, az Európai Parlament Néppárti frakciója mellett gyakornokként, majd megfigyelőként dolgozik (Karlovac, Albánia, Bulgária, Zaragoza). Több tévé és színházi produkció alkotásában részt vett, tanított a Színház és Filmművészeti Egyetemen. A Patika Önkéntes Kölcsönös Egészségpénztár alapító tagja, az Igazgató Tanács tagja.

Ez évben a sikeres és/vagy hatékony kommunikációs gyakorlatot folytató szervezetek vezetői, munkatársai mutatják be tevékenységüket olvasóinknak. Különösen újszerű kihívásokkal találkozhattak munkájuk során az önkéntes egészségpénztárak megálmodói, létrehozói és a mai napig „működtetői”. A jogszabályi háttér lassan tíz éve teremtett lehetőséget a pénztárak létrehozására, ezúttal azonban egy fiatal szervezet kommunikációs gyakorlatát mutatjuk be, amelyik rendhagyóan, ám annál nagyobb hatékonysággal tudatja mindenkivel, hogy létezik.

Szöveg: Hunya Éva

Kép: Patika Egészségpénztár

### Egyszer volt, hol nem volt...

– Milyen nehézségekkel kellett szembenézniük az induláskor? A kérdés talán közhelynek tűnik, de az Ön választát megismerve olvasóink remélhetőleg megértők lesznek...

– Az egészségpénztár alapítása speciális kommunikációs kihívásokat jelentett. A gazdasági, közgazdasági, valamint jogszabályi feltételek alapos ismeretén túl mindenképpen nagy elszántságra is szükség volt. Nem túlzok, ha azt állítom, hogy az eltelt egy évtized sem hozta meg a közvéleményi áttörést: a nyugdíjpénztárakat ismerik az emberek, de az egészségpénztárakat alig. Kezdetben különösen azokról a pénztárakról nem hallottak, akik működésüket, szinte kötelező jelleggel sok ezer munkavállalói taggal kezdték meg, és a későbbiekben ezt a létszámot próbálták/ják meg bővíteni.

A mi pénztárunk, a Patika Egészségpénztár a törvényben meghatározott minimális 15 taggal indult, és ezt a létszámot igyekszik megalakulásunk óta (1999. nov. 17.) növelni.

– Vajon hogyan jut eszébe valakinek egészségpénztárt alapítani? Felébred reggel, és azt mondja: Mi is ma a teendőm? Már emlékszem: azt álmodtam, hogy egészségpénztárt alapítok.

– Ha nem is egészen pontosan, de valahogy így kezdődött, és állítólag a nagy dolgok mind ekképpen születnek meg. Hétköznapi tapasztalataink alapján tudjuk, hogy az egészségügy olyan terület, ahol nem csak a központi (állami) akarat irányában lehet fejlődni, hanem kitalálhatunk olyan új utakat, amelyeken el lehet indulni.